

Centro de custo: Secretaria de Pós Graduação do Instituto de Letras

Para: ILSECPOS

A comissão da Chamada Simplificada 06/2023 para o Programa de Bolsas de Pós - Doutorado no exterior para docente do Pós-Graduação em literatura da Universidade de Brasília, estabelece retificação no item 8. Cronograma abaixo descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

Etapas	Datas	Responsáveis
Inscrições no âmbito do PPG:	22/05/23 a 09/06/2023	Candidatos/as
Envio das candidaturas à Comissão	10 e 11/06/2023	SECPG do IL
Homologação e Avaliação das candidaturas pela Comissão do Programa	12 a 30/06/2023	Comissão PPG
Divulgação do Resultado Parcial	04/07/2023	SECPG do IL
Pedido de reconsideração do resultado parcial	05 e 06/07/2023	Candidatos/as
Envio dos pedidos de reconsideração à Comissão do PPG	07/07/2023	SECPG do IL
Análise dos pedidos de reconsideração	10 e 11/07/2023	Comissão PPG
Divulgação do Resultado Final	12/07/2023	SECPG do IL

Leia-se:

Etapas	Datas	Responsáveis
Inscrições no âmbito do PPG:	22/05/23 a 09/06/2023	Candidatos/as
Envio das candidaturas à Comissão	10 e 11/06/2023	SECPG do IL
Homologação e Avaliação das candidaturas pela Comissão do Programa	12 a 30/06/2023	Comissão PPG
Divulgação do Resultado Parcial	05/07/2023	SECPG do IL
Pedido de reconsideração do resultado parcial	06 e 07/07/2023	Candidatos/as
Envio dos pedidos de reconsideração à Comissão do PPG	07/07/2023	SECPG do IL

Análise dos pedidos de reconsideração	10 e 11/07/2023	Comissão PPG
Divulgação do Resultado Final	12/07/2023	SECPG do IL

Em 05/07/2023.



Documento assinado eletronicamente por **Gilson Charles dos Santos, Coordenador(a) de Pós-Graduação em Literatura do Instituto de Letras**, em 05/07/2023, às 17:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9969248** e o código CRC **096B486A**.

Referência: Processo nº 23106.059861/2023-16

SEI nº 9969248